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IHR NEUER DVB-T / T2 / C-USB-STICK

Sehr geehrter Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses DVB-T / T2 / C-USB-Sticks. Empfangen 
Sie TV-Sender in FullHD auf Ihrem Computer und zeichnen Sie spielend 
leicht auf.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufge-
führten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen DVB-T / T2 / C-USB-
Stick optimal einsetzen können.

Lieferumfang
•	 DVB-T / T2 / C-USB-Stick DVU-300.t2c
•	 Antenne
•	 Software-CD inklusive Code
•	 Bedienungsanleitung

Zusätzlich benötigt:
Computer mit USB-Anschluss und Signal (T / T2 / C)
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Systemvoraussetzungen

�ACHTUNG! 
Beachten Sie unbedingt die Systemvoraussetzungen. Bei 
Prozessoren unter Intel i3 kann es z. B. vorkommen, dass die 
Bilder auf Grund des höheren Datenvolumens ruckelig 
wiedergegeben werden.

•	 Windows 7 / 7.1 / 8 / 8.1 / 10 (32-/64-bit) oder alle Mac-Modelle ab 
dem Jahr 2013 (MacBook Air/ Pro/ Retina, MacBook, Mac mini, iMac)

•	 Intel i3 oder höher (für H.265 1080 i/p Wiedergabe: Intel i5 oder 
höher empfohlen)

•	 2 GB DDR RAM
•	 Grafikkarte mit Microsoft DirectX 9.0-Unterstützung
•	 Soundkarte mit AC97-Kompatibilät
•	 500 MB freier Speicherplatz für Software-Installation
•	 1 GB freier Speicherplatz für HD-Aufnahmen
•	 CD-ROM-Laufwerk
•	 Microsoft DirectX 9.0 oder höher

Optionales Zubehör
Aktive DVB-T2-Antenne (z. B. PX-1999)
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise 

dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung 
daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Pro-
duktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dür-
fen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgeführt werden.

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge 
oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 

Flüssigkeiten.
•	 Fassen Sie den Stecker nie mit nassen Händen an. Betreiben Sie das 

Gerät nicht im Freien oder in Räumen mit hoher Luftfeuchtigkeit.
•	 Wenn Sie den Stecker aus dem USB-Dongle herausziehen wollen, 

ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am Kabel, es 
könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das Gerät zudem nie-
mals am Kabel.

•	 Achten Sie darauf, dass das Antennekabel nicht geknickt, einge-
klemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder scharfen Kan-
ten in Berührung kommt. Es darf außerdem nicht zur Stolperfalle 
werden.

•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
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Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört NICHT in den Hausmüll. Für die fachge-
rechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammel-
stellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen 
Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweili-
gen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-8946-675 in 
Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtli-
nie 2014/30/EU und der Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet.

Qualitätsmanagement
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter  
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer 
PX-8946 ein. 
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PRODUKTDETAILS

1.	 USB-Stecker
2.	 Antennen-Buchse
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INBETRIEBNAHME

Installation
Windows

ACHTUNG! 
Bitte beachten Sie die Reihenfolge der Installation. Installie-
ren Sie zuerst den Treiber und dann den Player.

Treiber-Installation
1.	 Legen Sie die mitgelieferte Software-CD in das CD-ROM-Laufwerk 

Ihres Computers. Sollten Sie Autorun.exe gestartet haben, klicken 
Sie im daruffolgenden Fenster auf Driver Installation. 

2.	 Alternativ öffnen Sie auf der CD den Ordner Driver, indem Sie ihn 
doppelklicken.
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3.	 Öffnen Sie die Anwendung setup, indem Sie sie doppelklicken. Das 
Installations-Fenster wird geöffnet. Dies kann einige Augenblicke 
dauern.

4.	 Klicken Sie im Installations-Fenster auf Next.

5.	 Warten Sie, bis sich eine Sicherheits-Meldung öffnet. Klicken Sie dort 
auf Installieren.
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6.	 Warten Sie, bis der Treiber installiert wurde. Dies kann einige Augen-
blicke dauern.

7.	 Klicken Sie im Installations-Fenster auf Finish, um die Installation 
abzuschließen.

8.	 Verbinden Sie den Antennen-Stecker der mitgelieferten Antenne 
mit der Antennen-Buchse Ihres DVB-T / T2 / C-USB-Sticks.

9.	 Schließen Sie den USB-Stecker Ihres DVB-T / T2 / C-USB-Sticks an 
einen Computer an. Warten Sie kurz, bis das Gerät erkannt wird.

10.	Öffnen Sie den Geräte-Manager. Klicken Sie auf Audio-, Video- und 
Gamecontroller. Der Treiber wurde erfolgreich installiert, wenn 
IT9300 BDA Device angezeigt wird.

HINWEIS: 
Aktuelle Treiberversionen finden Sie hier: www.dvblogic.com/de/
downloads. Scrollen Sie auf der Seite herunter. Wählen Sie die 
entsprechende Plattform (z.B. Windows). Klicken Sie dann auf 
Treiber. Laden Sie den angezeigten Treiber herunter. Installieren 
Sie diesen dann auf dem Computer.
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Software-Installation
1.	 Nach der Treiberinstallation klicken Sie im Autorun-Fenster auf Windows-

Software Installation. Alternativ kehren Sie zum CD-Ordner zurück.
2.	 Öffnen Sie dort den Ordner windows, indem Sie ihn doppelklicken.

3.	 Doppelklicken Sie die Datei dvblink_player.
�HINWEIS: 
Sollte bereits eine ältere Version der Software auf Ihrem 
Computer installiert sein, doppelklicken Sie die Datei 
dvblink_player_update.
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4.	 Nach einigen Augenblicken öffnet sich der Player Setup Wizard. Kli-
cken Sie im Setup-Fenster auf Next.

5.	 Lesen Sie die Lizenzvereinbarung. Klicken Sie auf die Option I accept 
the terms in the License Agreement. Klicken Sie dann auf Next.
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6.	 Wählen Sie den gewünschten Speicherort des Programms. Klicken 
Sie dann auf Next.

7.	 Klicken Sie auf Install, um die Installation zu starten. Die Installation 
kann einige Minuten dauern.
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8.	 Klicken Sie auf Finish, um die Installation abzuschließen. Das Pro-
gramm wird geöffnet.

HINWEIS: 
Aktuelle Player-Versionen finden Sie hier: www.dvblogic.com/de/
player. Scrollen Sie auf der Seite herunter. Wählen Sie die 
entsprechende Plattform (z. B. Windows) und klicken Sie dann 
auf Download.
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Mac
1.	 Doppelklicken Sie die .dmg-Datei DVBlink Player. Ein Fenster mit 

einer .pkg-Datei öffnet sich.
2.	 Doppelklicken Sie die .pkg-Datei. Klicken Sie anschließend auf Ins-

tallieren. Das Installations-Fenster wird geöffnet.

HINWEIS: 
Sollte es zu einer Fehlermeldung kommen, gehen Sie vor wie 
folgt: Markieren Sie die .pkg-Datei und wählen Sie die Option 
Öffnen mit. Wählen Sie das Programm Installationsprogramm.
app aus. Klicken Sie dann auf Öffnen. Das Installations-Fenster 
wird geöffnet.
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3.	 Klicken Sie auf Fortfahren.

4.	 Lesen Sie die Lizenzvereinbarung und klicken Sie auf Fortfahren. Kli-
cken Sie dann auf Akzeptieren.

5.	 Wählen Sie den Speicherort aus und klicken Sie auf Fortfahren.
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6.	 Klicken Sie auf Installieren.

7.	 Geben Sie dann Ihr Passwort ein und klicken Sie auf OK. Das Pro-
gramm wird installiert.
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8.	 Klicken Sie auf Schließen, um die Installation zu beenden. Das weiße 
Disk-Image des Programms auf dem Desktop kann ausgeworfen 
werden.

HINWEIS 
Aktuelle Player-Versionen finden Sie hier: www.dvblogic.com/de/
player. Scrollen Sie auf der Seite herunter. Wählen Sie die 
entsprechende Plattform (z. B. Windows) und klicken Sie dann 
auf Download.
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Registrierung

HINWEIS: 
Laden Sie sich vor der Registrierung unbedingt die aktuelle 
Version der Software von der Internetseite herunter.

1.	 Öffnen Sie das Programm DVBlink Player.
2.	 Klicken Sie gegebenenfalls oben rechts auf das Drop-Down-Menü 

bei English und wählen Sie die gewünschte Sprache aus.
3.	 Markieren Sie in der Liste den unteren Eintrag (DVBlink Player).

HINWEIS: 
Sollte ein Update verfügbar sein, wird neben dem entsprechen-
den Listeneintrag folgendes Symbol angezeigt: 
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4.	 Klicken Sie unten auf Aktivieren.

5.	 Geben Sie nun den Aktivierungs-Code ein. Diesen finden Sie auf der 
Rückseite der CD-Hülle. Geben Sie den Code bitte ohne Trennzei-
chen ein. Wechseln Sie manuell zum nächsten Eingabefeld.

HINWEIS: 
Der Aktivierungscode ist immer nur für ein Betriebssystem 
gültig.

6.	 Klicken Sie dann auf Registrieren. In der letzten Spalte der Liste 
erscheint nun Registriert.
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Konfiguration
1.	 Öffnen Sie das Programm DVBLink Player. Die Konfigurationsober-

fläche erscheint.
2.	 Klicken Sie oben auf die Registerkarte Quellen

3.	 Klicken Sie in der Liste auf die entsprechende Eingangsquelle.
•	 SI2168 BDA Filter = DVB-T / T2
•	 SI2168 DVBC BDA Filter = DVB-C

4.	 Klicken Sie dann auf das Plus-Symbol um eine Eingangsquelle 
hinzuzufügen.
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5.	 Geben Sie Ihrem DVB-T / T2 / C-USB-Stick einen Namen. Klicken Sie 
dann auf OK.

6.	 Wählen Sie im Aufklapp-Menü das entsprechende Eingangs-Signal 
aus (z.B. Terrestrial DVB-T / T2). Klicken Sie dann auf Weiter.
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7.	 Klicken Sie auf Scan. Es wird nach Kanälen gesucht. Diese Suche 
kann bis zu 20 Minuten dauern.

8.	 Klicken Sie auf Fertig, um die Suche abzuschließen.



DE

25
In

be
tr

ie
bn

ah
m

e

9.	 Klicken Sie auf Bring mich dorthin, um zur Registerkarte Kanäle zu 
wechseln.

10.	Setzen Sie in der linken Spalte ein Häkchen bei Ihrem DVB-T / T2 / 
C-USB-Stick.
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11.	Klicken Sie dann auf das Pfeilsymbol nach rechts.

12.	Klicken Sie auf Speichern, um die Konfiguration abzuschließen. 
Die Konfigurationsoberfläche wird geschlossen und die normale 
Bedienoberfläche des Players aufgerufen.

VERWENDUNG

HINWEIS: 
Die Verwendung Ihres DVB-T / T2 / C-USB-Sticks ist nur im 
Zusammenspiel mit der mitgelieferten Software möglich.

Anschließen

HINWEIS: 
Schließen Sie Ihren DVB-T / T2 / C-USB-Stick wenn möglich immer 
am selben USB-Port an. Sonst kann es passieren, dass Sie ihn neu 
konfigurieren müssen.

1.	 Schließen Sie einen Lautsprecher oder ein anderes Audio-Ausgabe-
Gerät an den Computer an.

2.	 Verbinden Sie den Stecker des Antennen-Kabels mit der Antennen-
Buchse Ihres DVB-T / T2 / C-USB-Sticks.
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3.	 Verbinden Sie den USB-Stecker Ihres DVB-T / T2 / C-USB-Sticks mit 
dem USB-Port eines Computers.

4.	 Platzieren Sie die Antenne so, dass Sie möglichst guten Empfang 
haben.

HINWEIS: 
Die Unterseite der Antenne besteht aus einer Magnetoberfläche. 
Bringen Sie sie auf einer eisenhaltigen Oberfläche an, um ihren 
festen Stand zu garantieren.

HINWEIS: 
Sollten Sie keinen Empfang haben, schließen Sie bitte eine aktive 
Antenne an.
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Bedienoberfläche Player
Öffnen Sie das Programm DVBlink Player. Sofern Ihr DVB-T / T2 / C-USB-
Stick bereits konfiguriert wurde, öffnet sich die Bedienoberfläche.

1. Zeitleiste zurück 8. TV-Programm

2. Senderliste 9. Zeitleiste vor

3. Kalender-Ansicht 10. Konfigurationsoberfläche

4. Sortieren nach 11. Player-Einstellungen

5. Favoriten-Listen 12. Aufnahmeplan

6. Programm-Suche 13. Gespeicherte Aufnahmen

7. Zeitleiste 14. TV-Programmführer
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Sendung anschauen
Klicken Sie auf einen Kanal in der Kanalliste, um ihn zu öffnen und die 
aktuelle Sendung anzuschauen.
Oder klicken Sie im Programmführer auf die gewünschte Sendung.

�HINWEIS: 
Sollte bei der Einstellung der Lautstärke eine Fehlermeldung 
erscheinen, schließen Sie das Programm. Überprüfen Sie, ob ein 
Lautsprecher oder ein anderes Audio-Ausgabe-Gerät an den 
Computer angeschlossen ist. Schließen Sie gegebenenfalls eines 
an. Starten Sie das Programm und versuchen Sie es erneut.

Nach Sendungen suchen
Geben Sie oben in der Suchleiste einen Suchbegriff ein und klicken Sie 
dann auf das Lupe-Symbol.
Oder klicken Sie auf den Pfeil neben der Suchleiste und markieren Sie 
das Genre, nach dem gesucht werden soll.

Sendung aufnehmen
Manuelle Aufnahme

Klicken Sie in der Player-Steuerleiste auf folgendes Symbol, um die Auf-
nahme der aktuellen Sendung zu starten:

Das Symbol ist während der laufenden Aufnahme rot. Klicken Sie es 
erneut an, um die Aufnahme zu beenden und zu speichern. Gespei-
cherte Aufnahmen können über TV-Aufnahmen aufgerufen werden.
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Programmierte Aufnahme
1.	 Klicken Sie auf die gewünschte Sendung im TV-Programm.

2.	 Klicken Sie auf die entsprechende Schaltfläche, um eine einmalige 
oder eine Serien-Aufnahme zu programmieren:

Einmalige Aufnahme Serien-Aufnahme
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3.	 Klicken Sie unten in der Leiste auf Aufnahmeplan…, um weitere Ein-
stellungen vorzunehmen (z. B. nur neue Sendungen aufnehmen, 
etc.).

4.	 Klicken Sie auf folgendes Symbol neben einer geplanten Aufnahme, 
um sie zu löschen:
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Gespeicherte Aufnahmen
1.	 Klicken Sie unten in der Leiste auf TV-Aufnahmen.

2.	 Klicken Sie in der Liste auf die gewünschte Aufnahme.
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3.	 Klicken Sie auf die entsprechende Schaltfläche:

Wiedergabe starten

Löschen

Herunterladen

Teilen

HINWEIS: 
Auf dem Computer finden Sie gespeicherte Aufnahmen im 
Programm-Ordner im Unter-Ordner recorded. Bildschirmauf-
nahmen finden Sie im Unterordner von recorded.

Ausführliche Anleitung
1.	 Öffnen Sie das Programm DVBLink Player
2.	 Klicken in der Bedienoberfläche auf Einrichtung.
3.	 Klicken Sie in der Konfigurationsoberfläche auf die Registerkarte 

Über. Dort finden Sie weiterführende Links zu Support und einer 
ausführlichen Software-Anleitung.
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TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung 5 V DC / 1 A

Anschluss USB2.0

TV-Tuner 75 Ω

Frequenz

DVB-T 51 – 858 MHz

DVB-T2 470 – 790 MHz

DVB-C 47 – 862 MHz

Code-Rate
DVB-T 2K FFT / 8 K FFT COFDM Demodulator

DVB-T2 1k / 2k / 4k / 8k / 16k / 32 k

Bandweite
DVB-T 6 / 7 / 8 MHz

DVB-T2 8 MHz

Konstellation
DVB-T QPSK / 16QAM / 64QAM

DVB-T2 QPSK / 16QAM / 64QAM / 256QAM

Schutzintervall
DVB-T 1/4, 1/8, 1/16, 1/32

DVB-T2 1/4, 19/256, 1/8, 19/128, 1/16, 1/32, 
1/128

Codierung H.265

Bildschirmaufnahme Ja

Aufnahme-Format MPEG-2 / JPEG
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Antennen-Kabel 95 cm

Maße
Länge 
Antenne 13,3 cm

USB-Stick 64 × 10 × 22 mm

Gesamt-Gewicht 38 g
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VOTRE NOUVELLE CLÉ TV USB TNT / TNT 2 / DVB-C

Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d'avoir choisi cette clé TV USB TNT / TNT 2 / DVB-C 
A� n d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces 
suivantes.

Contenu
• Clé TV USB TNT / TNT 2 / DVB-C : DVU-300.t2c
• Antenne
• CD logiciel avec code
• Mode d'emploi

Accessoires requis (non fournis)
Ordinateur avec port USB et signal (T / T2 / C)
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Con� guration système requise

 ATTENTION !
Vous devez absolument respecter la con� guration système 
requise. Si votre processeur est inférieur à Intel i3, il peut par 
exemple arriver que les images soient saccadées, en raison du 
haut volume de données.

• Windows 7 / 7.1 / 8 / 8.1 / 10 (32/64 bits)
• Mac : tous les modèles depuis 2013 (MacBook Air/Pro/Retina, 

MacBook, Mac mini, iMac)
• Intel i3 ou supérieur (pour lecture en H.265 / 1080i/p : Intel i5 ou 

supérieur recommandé)
• 2 Go DDR RAM
• Carte graphique compatible Microsoft DirectX 9.0
• Carte son compatible AC97
• 500 Mo d'espace mémoire disponible pour l'installation du logiciel
• 1 Go d'espace mémoire disponible pour enregistrement HD
• Lecteur de CD-ROM
• Microsoft DirectX 9.0 ou supérieur

Accessoires en option
Antenne active TNT2 (par exemple réf. PX1999, disponible sur 
https://www.pearl.fr)
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 

fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement a� n de 
pouvoir le consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions 
générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la 
notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou 
son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa sécurité. 
Attention, risque de blessure !

• N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne 
tentez jamais de réparer vous-même le produit !

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une 
chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
• Ne saisissez jamais la � che d'alimentation avec des mains mouillées. 

N'utilisez pas l'appareil en extérieur ou dans des pièces avec une 
humidité élevée.

• Lorsque vous débranchez le connecteur du dongle USB, tirez 
toujours directement sur le connecteur. Ne tirez jamais sur le câble, 
il pourrait être endommagé. Ne transportez jamais l'appareil en le 
tenant par le câble.

• Veillez à ne pas plier, écraser ou pincer le câble de l'antenne, ni 



FR

7
Co

ns
ig

ne
s p

ré
al

ab
le

s

à l'exposer à des sources de chaleur ou des objets pointus ou 
tranchants. Évitez de laisser l'appareil devenir un obstacle sur lequel 
quelqu'un risquerait de trébucher.

• Conservez le produit hors de la portée  des enfants ! Surveillez les 
enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y 
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou 
de connaissance, sauf si elles ont pu béné� cier, par l'intermédiaire 
d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance 
ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise 
utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels 
ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation 
et/ou au non-respect des consignes de sécurité.

• Sous réserve de modi� cation et d'erreur !

Consignes importantes concernant le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de 
déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez 
vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et 
des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, 
ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre 
municipalité.
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Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-8946 conforme aux 
directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 2011/65/
UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances 
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, 
2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, 
et 2014/53/UE, concernant la mise à disposition sur le marché 
d'équipements radioélectriques.

Service Qualité
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en 
téléchargement à l'adresse https://www.pearl.fr/support/notices ou sur 
simple demande par courriel à qualite@pearl.fr.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

1. Connecteur USB
2. Prise antenne
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MISE EN MARCHE

Installation

Windows

 ATTENTION !
E� ectuez l'installation dans l'ordre indiqué. Installez d'abord 
le pilote puis le lecteur.

Installation du pilote
1. Insérez le CD logiciel fourni dans le lecteur CD-ROM de votre 

ordinateur. Si vous avez démarré Autorun.exe, cliquez sur Driver 
Installation dans la fenêtre qui s'ouvre.

2. Vous pouvez également ouvrir sur le CD le dossier Driver, en faisant 
un double-clic.

3. Ouvrez l'application setup en faisant un double-clic dessus. La fenêtre 
d'installation est ouverte. Cela peut nécessiter un peu de temps.
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4. Dans la fenêtre d'installation, cliquez sur Next.

5. Patientez jusqu'à ce que le message de sécurité s'ouvre. Cliquez sur 
Installer.

6. Patientez jusqu’à ce que le pilote soit installé. Cela peut nécessiter 
un peu de temps.

7. Dans le fenêtre d'installation, cliquez sur Finish pour terminer 
l'installation.

8. Branchez le connecteur de l'antenne fournie avec la prise antenne 
de votre clé TV USB.
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9. Branchez le connecteur USB de votre clé TV USB dans un port USB 
libre de votre ordinateur. Attendez que l'appareil soit détecté.

10. Ouvrez le Gestionnaire de périphériques. Cliquez sur Contrôleur 
audio, vidéo et jeux. Le pilote a été correctement installé lorsque 
IT9300 BDA Device a été installé.

 NOTE :
Les versions actuelles du pilote se trouvent sur www.dvblogic.
com/de/downloads. Faites dé� ler l'écran vers le bas. Choisissez la 
plateforme correspondante (par exemple Windows). Cliquez 
ensuite sur Pilote. Téléchargez le pilote a�  ché. Installez-le sur 
votre ordinateur.

Installation du logiciel
1. Après l'installation des pilotes, cliquez sur Windows-Software-

Installation dans la fenêtre Autorun. Vous pouvez également revenir 
au dossier CD.

2. Ouvrez ici le dossier windows, en faisant un double-clic.
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3. Double-cliquez sur le � chier dvblink_player.
 NOTE :
Si une ancienne version du logiciel a déjà été installée sur 
votre ordinateur, double-cliquez sur le � chier 
dvblink_player_update.

4. Au bout de quelques instants, l'assistant d'installation Player Setup 
Wizard s'ouvre. Dans la fenêtre de réglages, cliquez sur Next.
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5. Lisez le contrat de licence. Cliquez sur l'option I accept the terms in 
the License Agreement. Cliquez ensuite sur Next.

6. Sélectionnez l'emplacement où vous souhaitez enregistrer le 
programme. Cliquez ensuite sur Next.
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7. Cliquez sur Install pour lancer l'installation. L'installation peut durer 
plusieurs minutes.

8. Cliquez sur Finish pour terminer l'installation. Le programme est 
ouvert.

 NOTE :
Les versions actuelles du pilote se trouvent sur www.dvblogic.
com/de/player. Faites dé� ler l'écran vers le bas. Choisissez la 
plateforme correspondante (par exemple Windows) puis cliquez 
sur Download.
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Mac
1. Double-cliquez sur le � chier .dmg DVBlink Player. Une fenêtre avec 

un � chier .pkg s'ouvre.
2. Double-cliquez sur le � chier .pkg Cliquez en� n sur Installer. La 

fenêtre d'installation s'ouvre.

 NOTE :
En cas de message d'erreur, procédez ensuite comme suit : 
Sélectionnez le � chier .pkg puis sélectionnez Ouvrir avec. 
Sélectionnez le programme Installationsprogramm.app. 
Cliquez ensuite sur Ouvrir. La fenêtre d'installation s'ouvre.
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3. Cliquez sur Continuer.

4. Lisez le contrat de licence et cliquez sur Continuer. Cliquez ensuite 
sur Accepter.

5. Choisissez l'emplacement de l'enregistrement puis cliquez sur 
Continuer.
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6. Cliquez sur Installer.

7. Entrez le mot de passe et cliquez sur OK. Le programme est installé.
8. Appuyez sur Fermer pour mettre � n à l'installation. L'icone du 

programme (représentant un disque blanc) qui apparaît sur le 
bureau peut être supprimée.
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 NOTE :
Les versions actuelles du pilote se trouvent sur www.dvblogic.
com/de/player. Faites dé� ler l'écran vers le bas. Choisissez la 
plateforme correspondante (par exemple Windows) puis cliquez 
sur Download.
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Inscription

 NOTE :
Avant l'inscription, téléchargez impérativement la version 
actuelle du logiciel sur le site Internet.

9. Ouvrez le programme DVBlink Player.
10. Cliquez si besoin en haut à droite sur le menu déroulant à côté de 

English, puis sélectionnez la langue de votre choix.
11. Dans la liste, sélectionnez l'entrée du bas (DVBlink Player).yy

 NOTE :
Si une mise à jour est disponible, le symbole suivant apparaît à 
côté de l'entrée correspondante dans la liste : 
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12. Cliquez en bas sur Activer.

13. Saisissez maintenant le code d'activation. Le numéro d'activation se 
trouve à l'arrière de la pochette du CD. Saisissez votre code sans trait 
d'union. Passez manuellement au champ de saisie suivant.

 NOTE :
Le code d'activation n'est valable que pour un système 
d'exploitation.

14. Cliquez ensuite sur S'enregistrer. Dans la dernière colonne de la liste 
apparaît maintenant Inscrit
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Con� guration
1. Ouvrez le programme DVBLink Player. L'interface de con� guration 

apparaît.
2. Cliquez en haut sur l'onglet Sources.

• Filtre SI2168 BDA = TNT / TNT 2
• Filtre SI2168 DVBC BDA = DVB-C

3. Cliquez ensuite sur le symbole +  a� n d'ajouter une source d'entrée.

4. Attribuez un nom à votre clé TV USB. Cliquez ensuite sur OK.
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5. Dans le menu qui s'ouvre, choisissez le signal d'entrée 
correspondant (par exemple Terrestrial DVB-T / T2  pour la TNT / 
TNT 2). Cliquez ensuite sur Suivant.

6. Cliquez sur Scan. Une recherche des canaux est e� ectuée. Cette 
recherche peut durer jusqu'à 20 minutes.
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7. Cliquez sur Terminé pour mettre � n à la recherche.

8. Cliquez sur Accéder pour passer à l'onglet Canaux.
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9. Dans la colonne de gauche, cochez la case correspondant à votre clé 
TV USB.

10. Cliquez ensuite sur le symbole de la � èche dirigée vers la droite.

11. Cliquez sur Enregistrer pour terminer la con� guration. L'interface de 
con� guration se ferme et l'interface d'utilisation normale du lecteur 
s'a�  che.
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UTILISATION

 NOTE :
L'utilisation de votre clé TV USB n'est possible qu'avec le logiciel 
fourni.

Branchement
 NOTE :
Si possible, branchez votre clé TV USB toujours au même port. 
Sinon, vous pourriez avoir à la con� gurer à nouveau.

1. Branchez un haut-parleur ou un autre appareil de di� usion audio à 
votre ordinateur.

2. Branchez le connecteur du câble antenne avec la prise antenne de 
votre clé TV USB.

3. Branchez le connecteur USB de votre clé TV USB au port USB d'un 
ordinateur allumé. Positionnez l'antenne de manière à avoir une 
réception optimale.

 NOTE :
LE dessous de l'antenne est constitué d'une surface aimantée. 
Pour un parfaite stabilité, � xez-la sur une surface contenant du 
fer.

 NOTE :
SI vous ne recevez aucun signal, veuillez brancher une antenne 
active.
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Interface d'utilisation du lecteur
Ouvrez le programme DVBlink Player. Si votre clé TV USB a déjà été 
con� gurée, l'interface d'utilisation s'ouvre.

1. Retour à la barre de temps
2. Liste des canaux
3. A�  chage du calendrier
4. Trier par
5. Listes des favoris
6. Recherche de programme
7. Barre de temps

8. Retour à la barre de temps
9. Liste des canaux
10. A�  chage du calendrier
11. Trier par
12. Listes des favoris
13. Recherche de programme
14. Barre de temps



FR

28

Ut
ili

sa
tio

n

Regarder une émission
Dans la liste des canaux, cliquez sur un canal pour l'ouvrir et visionner 
l'émission actuelle.
Dans le guide des programmes, cliquez sur l'émission de votre choix.

 NOTE :
Si lors du réglage du volume un message d'erreur apparaît, 
refermez le programme. Véri� ez si un haut-parleur ou un autre 
appareil de di� usion audio est branché à votre ordinateur. Si 
besoin, branchez-en un. Lancez le programme et essayez de 
nouveau.

Rechercher des émissions
En haut, dans le champ de recherche, saisissez un mot et cliquez sur le 
symbole de la loupe.
Vous pouvez également cliquer sur la � èche située à côté du champ de 
recherche, et cocher le genre que vous souhaitez rechercher.

Enregistrer une émission
Enregistrement manuel

Dans la barre de commande, cliquez sur le symbole suivant pour lancer 
l'enregistrement de l'émission actuelle :

Pendant l'enregistrement, le symbole brille en rouge. Cliquez 
de nouveau pour terminer l'enregistrement et sauvegarder. Les 
enregistrements peuvent être consultés sur Enregistrements TV.
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Enregistrement programmé
1. Cliquez sur l'émission de votre choix dans le programme TV.

2. Cliquez sur l'interface correspondante a� n de programmer un 
enregistrement unique ou répété :

Enregistrement unique Enregistrement répété
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3. En bas dans la barre cliquez sur Planning enregistrement … pour 
procéder à d'autres réglages (par exemple pour enregistrer de 
nouvelles émissions, etc.).

4. Cliquez sur le symbole suivant à côté d'un enregistrement 
programmé pour le supprimer.
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Enregistrements e� ectués
1. Appuyez en bas dans la barre sur Enregistrements TV.

2. Dans la liste, cliquez sur les enregistrements souhaités.



FR

32

Ut
ili

sa
tio

n

3. Cliquez sur le bouton correspondant :

Démarrer la lecture

Supprimer

Télécharger

Partager

 NOTE :
 Sur l'ordinateur, vous trouverez les enregistrements e� ectués 
dans le dossier de programme, dans le sous-dossier recorded. 
Les captures d'écran se trouvent dans un sous-dossier à l'intérieur 
de recorded.

Mode d'emploi complet
1. Ouvrez le programme DVBLink Player.
2. Cliquez sur le bouton Con� guration.
3. Dans l'interface de con� guration, cliquez sur l'onglet À propos. Vous 

trouverez à cette endroit des liens vers un mode d'emploi complet 
du logiciel.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 5 V DC / 1 A

Branchement USB 2.0

Tuner TV 75 Ω

Fréquence

TNT 51 – 858 MHZ

TNT 2 470 –790 MHz

DVB-C 47 – 862 MHZ

Taux du 
code

TNT Démodulateur 2K FFT / 8 K FFT 
COFDM

TNT 2 1k / 2k / 4k / 8k / 16k / 32 k

Bande 
passante

TNT 6 / 7 / 8 MHz

TNT 2 8 MHz

Constel-
lation

TNT QPSK / 16QAM / 64QAM

TNT 2 QPSK / 16QAM / 64QAM / 256QAM

Intervalle 
de 
protection

TNT 1/4, 1/8, 1/16, 1/32

TNT 2 1/4, 19/256, 1/8, 19/128, 1/16, 1/32, 
1/128

Codage H.265

Capture d'écran Oui
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Format 
d'enregistrement : MPEG-2 / JPEG

Câble antenne 95 cm

Dimensions
Longueur 
antenne 13,3 cm

Clé USB 64 x 10 x 22 mm

Poids total 38 g
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